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MAGOHMA: XHMEIA BAOMOZ:
TAZH: T

AIAPKEIA: 2 wpeg (padi pe BioAoyia/AvBpwTroAoyia) YIOIPA®H:
HMEPOMHNIA: 05/ 06 / 2012

ONOMATENQNYMO: TMHMA: AP.:

To mapov egeTaoTikd dokipio BaBuoAoyeital pe 20/ 100 povdadeg. AtroTeAgiTal amrd
Tpia pépn, A, B, I kai 5 ogAideg.

MEPOZ A’: AtroteAciTal atrd 600 (2) epwTAOEIC TWV SUO0 (2) yovddwV N KAaBeuid.
Na amravrnfouv kai o1 duo.

1. Na oupTTANpWOoETE PE Pia AEEN TIG TTAPAKATW TTPOTACEIC: (2p)
e Aviovta udpouhiou, OH™ mrepiéxovrtal o€ SIGAUNA ......ceevvennnnn.....
o AldAupa ye PH=7 XapaKTNPIZETAI OAV ...vvveviiieiieeieeieieeieeae e,
e Ydpoyovo, Ho trapayerar katd v avridpaon SIAAUUATOS OZEOG HE ...evvvevennnen....

o O XNMIKOG TUTTOG TOU HAYEIPIKOU AAATOG EIVOL .o,

2. a) i. Z& TToia opada Tou lNepiodikou lMivaka Bpiokovtal Ta aAKAAIQ; (2u)

y) Nwg ovopdalovrai Ta atoixeia Tng 17" opddag Tou MepiodikoU Mivaka TwV XNUIKWY

(o 0] €0 (00 VS



MEPOZX B’: AtroTeAsital amrd dUo (2) epwTtnoeic Twv £€1 (6) povddwyv n KoBeuId.
Na atravrnOsi uévo n yia.

1. a) Ti gival n eoudeTéEPWON Kal TTold TA TTPOIOGVTA TNG; (2M)
B) Moieg evwoeig ovopdlovtal ogéa ouupwva Pe Tov Arrhenius; (2u)
Y) Na CUUTTANPWOETE TOV TTI0 KATW TTiVOKA: (2p)
. . . . XPWHA SEIKTN OTNV
ovopa S1aAUpaTOg ovopa deikTn TAPOUGTa TOU BIGAGNATOC
AiGAupa Baong Bappa nhiotpoTriou
(B.H)
AXPWWHO
MTTAe BpOouOBUNOANG KiTpIvVO

2. a) Na ypdyete TOUG XNUIKOUG TUTTOUG TWV EVWOEWYV TTOU aXnMaTi{el TO Jayviolo, M92 ME

TO KOBEva atrd Ta MO KATW: (2p)
XnNMIKOG TUTTOG
0?2
Hl
Mg? ©
PO,
clt
B) ATTO TIG TTAPAKATW XNMIKEG EVWOEIG VO KUKAWOETE Ta 0&gidia: (2p)

CaS0O,, SO,, HCI , H,CO3;, Mg(OH)z, K;O, Na,COs, A|203, MgO



Y) i. Mg 11010 KPITAPIO £XOUV TOgIVOUNBE Ta XNUIKA oTolxeia oTov Mepiodiko lMivaka; (2u)

ii. NMwg Aéyovtal kal TTOOEG €ival 01 KATAKOPUPESG OTAAEG Tou lNepiodikou lMivaka Twv
XNMIKWY OTOIXEIWV;

MEPOZ I'": AmroteAcital ammrd 500 (2) epwTtAoEIC TV déKa (10) povadwyv n KaBeuid.
Na atravrnBei yévo n pia:

1. a) Moo ammd Ta TTapaKATW UYPA 6a XPNOIKMOTTOINCETE YIA VO QVTIMETWTTIOETE TO TOIUTINUA
NG PENICOAG, TNG otroiag 1o dnAnTApIo TTEPIEXEl KATTOI0 0&U; Na OIKaIOAOYyAOETE TNV
atrdvTnon oag: (2p)

Xuuo Agpoviou, €idl, kaBapd vepd, OIGAUUA auuwviag, aAatovepo.

B) Na cupTttAnpwaoeTe TIG TTAPAKATW TTPOTACEIG: (2u)
i. Moio dAag Ba TTapayBei av avaueiEoupe UBPOXAWPIKG 0gU pe udPOEEIdIO TOU
aoBeoTiou;

OVOUA AAATOG: .

ii. Moio o&u kai TToIa BACN TTPETTEI VO AVAUEIEOUE YIa va TTapaxBei To GAag vITPIKO
VATPIO;

[©17e]¥ ol 3o Lo

[©2%76] 8 o 1o (o o TSm0

iii. Nwg ovopddetal 0TN XNUEIA TO HAYEIPIKO OAQTE] .onenee e

Y) Na BAAeTE OUVTEAEOTEG OTNV TTIO0 KATW QVTIOPAON KAl VO OVOUAOETE OAEG TIG EVWOEIG

TTOU OUMMPETEXOUV: 3
NaOH + H3PO4 _— N3.3PO4 + Hzo
[©7/6] ¥ Lo Tt L i +



0) Na ypdayete SiTTAQ ATTO TIG TTAOPAKATW TTPOTACEIG AV AvAPEPOVTAI O€ 0¢Ea, BATEIS
GAara: (3m)

‘EXOUV OQTTWVOEION QP i

Eival TpoidvTa eE0UBETEPWIONG e

AoBeoTOVEPO KAl KAUOTIKO VATPIO i eens

ExouvpH <7

MepiExovTal OTA KOBAPIOTIKA YIA TNV TTETPA oo eeeeenees

Xpwuartiouv KOKKIVN TNV nAlavBivn

2. ) ZTOV TTivaKa TTOU AKOAOUBEI va CUPTTANPWOETE TO dvoua KABE XNUIKAG évwong Kal TV
Karnyopia (ogu, Bdon, dAag, 0&eidlo) oTnV OTTOI AVAKEL: (6M)

Xnuikég T10TTOG Ovopa Karnyopia
KOH
HNO;
CaS
Na,O

B) & dUO BOKIPAOTIKOUG OCWAAVEG UE DIGAUMA UBPOXAWPIKOU 0EEOG TTPOCBETOUNE:  (2M)

e Mikpd KouudT Taiviag payvnoiou, Mg otov cwAfva A.
e Mikpr} TTOOOTNTA PapPaPOOKOVNG OTOV CwAfva B.

i. Ti kové Ba TTapaTNPrOOUNE va GUNPBaiVEl Kal GTOUG BUO CWANVEG;

ii. Molo agpio Trapayeral
® 2 TOV OV A i e

o XTOV OWANVO B i

iii. MAno1dfoupe Kal oToug OUO CWAAVEG AVAUUEVO OTTIPTO. Z€ TT0I0 CWARVa Ba

aKOUOTET HIKPR €KPNEN;



Y) Na avTtioToixioete KGBe uypd TNG OTAANG A pE TNV KATAAANAN Tiuf pH a1t Tn oAn B:

(2p)

otiAn A oTiAn B
1) AtmrooTtayuévo vepo a) pH=5
2) TMukvo udpoxAwpiké oy B) pH=1

3) Zidl y) pH=13
4) TMukvo didAupa NaOH 0) pH=7
€) pH=8

1) oo, ) R <) NI 4) oo,

KAAH EMNITYXIA !

H AieuBuvrpia

AvdpouAa Anuntpiou



Y) Na avTtioToixioete KGBe uypd TNG OTAANG A pE TNV KATAAANAN Tiuf pH a1t Tn oAn B:

(2p)

otiAn A oTiAn B
1) AtmrooTtayuévo vepo a) pH=5
2) TMukvo udpoxAwpiké oy B) pH=1

3) Zidl y) pH=13
4) TMukvo didAupa NaOH 0) pH=7
€) pH=8

1) oo, ) R <) NI 4) oo,

KAAH EMNITYXIA !

O1 eilonynTpIES H AieuBuvtpia
Kupiakr) Apyupou
Mapiva ZTuAiavou AvdpouAa Anuntpiou






